

Associazione Pro Loco San Leo APS Contrada Michele Rosa, 1 47865 San Leo (RN) Cod. Fisc. e P. IVA 00195380415 RUNTS rep. N. 34689 del 15/06/2022

> Gentili associate e associati dell'Associazione Pro Loco APS 47865 SAN LEO (RN)

Oggetto: Assemblea ordinaria dei soci.

Gentili associate e associati,

Siete vivamente pregati d'intervenire alla

ASSEMBLEA GENERALE DEI SOCI

della Pro Loco San Leo APS, indetta per il giorno venerdì 19 aprile 2024 alle ore 7:30, in prima convocazione presso la sede di Via Michele Rosa 1-San Leo e

sabato 20 aprile 2024, ore 17:300 in seconda convocazione

nei locali della Biblioteca "G.B. Marini" in via Michele Rosa, n. 19 - San Leo: per trattare il seguente

ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente e relazione sull'attività del 2023 e programma 2024;
- 2. Illustrazione e approvazione del rendiconto 2023 con nota sullo Stato Patrimoniale:
- 3. Varie relative all'ODG.

Il presidente Marco Perazzoni

Art. 8 comma 2 dello Statuto: Alle Assemblee hanno diritto di voto i Soci che abbiano versato la quota associativa sia dell'anno precedente che dell'anno in corso, entro il termine previsto con apposito Regolamento e comunque prima della data di svolgimento di ogni Assemblea. È consentita la delega, da rilasciarsi ad altro socio in forma scritta con firma autografa di entrambe le parti. Ogni socio ha diritto a un voto e può rappresentare sino al massimo di tre associati. (omissis).